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Здравствено стање Војислава Шешеља је стабилно и његов живот није угрожен,
изјавила је данас представница Трибунала у Хагу Нерма Јелачић.

  

Детаљи о његовом стању не могу бити објављени зато што Шешељ то није одобрио,
додала је она.

  

"У вези с извештајима медија о здравственом стању Војислава Шешеља, желела бих да
нагласим да је, према медицинској документацији у нашем поседу, његово здравствено
стање стабилно, и тренутно нема никаквих назнака да му је живот угрожен", пише у
изјави коју је Јелачић.

  

Јелачић је нагласила да није у могућности да обелодани појединости Шешељевог стања,
"осим ако се он децидно и у писаној форми сложи с обелодањивањем таквих
информација".

  

"У овом случају, Шешељ је одбио да то одобри", назначила је Јелачић. Поверљива
природа информација о здравстеном стању притвореника је у складу са међународним
стандардима, напоменула је представница Трибунала.

  

Јелачић је истакла да секретар Трибунала стално обавештава Шешељеву супругу
Јадранку о здравственом стању њеног супруга, а "неке информације" даје и Шешељевом
правном саветнику Дејану Мировићу.

  

Јелачић је посредно потврдила да је Шешељ изван судског притвора у Схевенингену,
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истичући да су "холандске власти задужене за безбедност притвореника уколико су они
изван Притворске јединице Уједињених нација" што је "разлог зашто се локација на којој
се притворено лице налази, држи у тајности, и приступ њему је строго ограничен".

  

Портпаролка Трибунала је поновила да се Шешељу и другим притвореницима пружа
најбоља расположива медицинска нега.

  

СРС је раније саопштила да је Шешељ прошлог петка из притвора Трибунала пребачен у
болницу у Лајдену, и изразила су сумњу да се њеном лидеру пружа адекватна
медицинска помоћ. Шешељ је прошле године због тахикардије био подвргнут аблацији -
лапароскопском уклањању извора срчане аритмије.

  

Трибунал од 2007. суди Шешељ по оптужници за злочине над Хрватима и муслиманима
током ратова у Хрватској и БиХ 1991-93. Завршне речи заказане су за март.

  

(Бета)
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